



星夢郵輪推出餐飲「自郵式」概念

旅客專享【自由選擇，體驗升級】餐飲禮遇 自主打造海上美食體驗



2020年7月24日，香港 – 星夢郵輪「探索夢號」將於7月26日展開由台灣基隆出發的【郵輪跳島遊】航線，到訪澎湖、馬祖和金門等特色離島景點及花蓮。作為全球首間復航的國際郵輪公司，在郵輪旅遊安全健康的新常態下，星夢郵輪推出打破郵輪餐飲傳統的創新【自郵式】概念，為旅客提供【自由選擇，體驗升級】的自主餐飲禮遇。參加【郵輪跳島遊】的旅客可隨個人喜好彈性打造專屬的海上美食之旅，無須於固定三餐時間到限定餐廳用餐，更可錯開高峰時段，享受更寬敞的用餐空間，以及更靈活自在的餐飲體驗。

星夢郵輪總裁吳明發先生表示：「美食是旅遊中不可或缺的元素，隨著旅客對個人化體驗的要求日趨提升，餐飲安排的彈性自主度尤為重要。在疫情後的郵輪旅遊新常態下，全新的餐飲【自郵式】概念將有助我們分流船上主餐廳的人流密度，讓旅客可以更隨心更放心地享受自主美食時光。與此同時，我們亦將持續落實船隊的防疫防控細則和對船上餐飲衛生安全的嚴謹監控，務求為旅客帶來最安全安心的郵輪假期。」



星夢郵輪餐飲【自郵式】概念將率先於「探索夢號」的台灣【郵輪跳島遊】航次試行，旅客*在登船時將獲贈可靈活使用的餐飲代金券，不僅可於指定餐廳換取套餐，亦可在任何特色餐廳、酒吧或客房送餐服務抵扣船上餐飲消費額。全新餐飲【自郵式】打破郵輪傳統的三餐用餐時間和地點限制，讓旅客可按個人作息習慣和喜好，靈活使用【自郵式】餐飲代金券，享有更豐富的自主郵輪餐飲體驗。夜貓子旅客可以安心地晚一點起床，悠閒地在大堂咖啡來一份豐盛的早午餐；不想錯過任何一個娛樂活動的旅客亦無需趕著進餐，可以先盡情玩樂，再前往 24 小時營業的藍湖美食選擇亞洲各國風味佳餚，亦或是乾脆在客房享受送餐服務。

為了配合全新推出餐飲【自郵式】，「探索夢號」與台灣著名餐飲品牌合作，為旅客提供更多原汁原味的美食選擇。擁有超過 28 年歷史的珍珠奶茶品牌**歐腳亭**、於國際啤酒大賽屢獲殊榮的本地精釀啤酒品牌**臺虎精釀**、入圍 2019 台北米其林必比登推薦名單的**天下三絕麵食館**，以及台灣最大規模魯肉飯連鎖店**鬍鬚張**，將入駐「探索夢號」，將本土台灣風味帶到海上。另外，郵輪上所有餐廳亦會採用台灣時令食材，讓旅客不論在岸上跳島觀光，抑或在船上品味休閒時光，都能體驗真正的台灣味。

「探索夢號」已經於 6 月 30 日抵達基隆母港，除了全船已進行符合歐盟標準的徹底清潔及深層次消毒，船員也已完成 14 天在防疫旅館的居家檢疫和 7 天的船上自主健康管理，並於 7 月 17 日全部通過核酸檢驗。「探索夢號」正在為 7 月 26 日首航做最後的準備工作，日前亦聯同中央流行疫情指揮中心進行大規模的郵輪防疫演習，台灣公共衛生學會更派出專家到場考察，並提供專業指導意見，務求船上與岸上的防疫操作能無縫接軌。星夢郵輪亦正與有關當局研究，安排台灣本地醫療專家擔任駐船顧問，與船上的防疫專員和駐診醫生緊密合作，嚴格把控旅客和船員的安全健康。

「探索夢號」【郵輪跳島遊】自推出以來反應熱烈，七月及八月的航次開售數天後已告售罄，九月份的航次正在熱銷中；7 月 26 日首航為 4 天 3 夜的航程，郵輪將到訪澎湖及馬祖兩大台灣離島景點，適逢澎湖國際海上花火節，旅客更可於郵輪上專享零阻隔景觀，欣賞漫天花火的美景。



DREAM CRUISES
星夢郵輪



**享有「皇宮」尊屬餐飲禮遇的旅客除外*

高清照片下載：

<https://www.dropbox.com/sh/4687vpchk54ftp2/AABSg4k3MOWISsMgxv3ysq9Ia?dl=0>

欲知更多有關星夢郵輪詳情，請流覽dreamcruiseline.com，或關注我們的Facebook、微博和微信。



[星夢郵輪 Dream Cruises](#)



[@星夢郵輪](#)



星夢郵輪

###



關於星夢郵輪

雲頂香港憑藉 26 年的豐富亞洲市場經驗，孕育出旗下全新品牌—星夢郵輪。星夢郵輪致力成為區內業界典範，旗下每艘郵輪均以德國精湛造船工藝打造，滿足自信、獨立思考、追求高尚優質享受之亞洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素，為旅客帶來獨特的海上旅遊享受。

星夢郵輪專為亞洲市場而設，旗下第一艘郵輪「雲頂夢號」於 2016 年 11 月首航，而其姊妹郵輪「世界夢號」亦已於 2017 年 11 月加入船隊，從廣州、香港及新加坡等地出發，以業界領先的船員乘客比例以及乘客空間比例為旅客提供區內最高水準的服務及最寬敞舒適的海上居停。2019 年初，星夢郵輪船隊迎來了萬眾期待的「探索夢號」，春夏陸續入駐上海、大連、天津母港，冬季則轉港至澳洲及紐西蘭執行母港航線。劃時代的 20 萬噸「環球級」豪華郵輪將於 2021 年起加入星夢郵輪船隊，目前，首艘「環球級」郵輪的建造工程正於德國船廠緊鑼密鼓地進行當中。

屢獲讚譽的「雲頂夢號」與「世界夢號」於郵輪業界權威指南《2020 貝里斯郵輪年鑒》星級十優評選中雙雙入選「世界十大最佳大型郵輪」，獲得 4.5 顆星評級，是亞洲區內唯一獲此殊榮的兩艘郵輪。星夢郵輪最新成員「探索夢號」剛啟航即入選榜單，榮登「世界 TOP 20 中型郵輪」第十七位。

星夢郵輪亦勇奪多項業界大獎，包括 2019 年《TTG》旅遊大獎「最佳豪華郵輪船隊」、《旅訊》亞洲版 2019 讀者之選大獎「最佳郵輪-美食」、「最佳郵輪-娛樂」及「最佳郵輪-家庭」三大獎項。

如有查詢，請聯絡：

雲頂郵輪集團

潘基樂

(852) 2378 2086 / (852) 5361 0241

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

(60) 4 2698210

chialing.ang@gentingcruiselines.com